
 

Ανακοίνωση Μετώπου για την Ανατροπή στα ΜΜΕ (σχήμα που λειτουργεί στο πλαίσιο της
ΠΟΕΣΥ- πανελλήνια ομοσπονδία ενώσεων συντακτών)

Καλούμε τους δημοσιογράφους σε όλα τα ΜΜΕ να σταθούν ενάντια στη διαστρέβλωση και την
κυβερνητική παραπληροφόρηση

Η απροσχημάτιστη λογοκρισία στην δουλειά των συναδέλφων της ΕΡΤ από τους εγκάθετους της
Κυβέρνησης στην κρατική τηλεόραση, δείχνει με τον πλέον σαφή τρόπο τους λόγους για τους οποίους το
Μέγαρο Μαξίμου “πήρε” από την πρώτη μέρα της νέας διακυβέρνησης την ΕΥΠ και την ΕΡΤ στην
αρμοδιότητά του. Τα ρεπορτάζ των συναδέλφων αντικαθίστανται πλέον με τα fake news που
κατασκευάζονται στις “μονταζιέρες” των εντολοδόχων του Μαξίμου στους διοικητικούς ορόφους της
ΕΡΤ.

Η λογοκρισία στοχεύει στην απόκρυψη της κρατικής βίας και καταστολής που εφαρμόζεται καθημερινά
σαν εργαλείο διακυβέρνησης από το Μέγαρο Μαξίμου.

Και αφορά τόσο αυτή που εφαρμόσθηκε ενάντια στην δημοσίευση των εγκληματικών ενεργειών εναντίον
των κατοίκων στα νησιά του Β. Αιγαίου, όσο και αυτή που εφαρμόζεται εναντίον της νεολαίας μέσα και
έξω από τα Πανεπιστήμια, μέσα και έξω από τα στρατόπεδα συγκέντρωσης των προσφύγων και των
μεταναστών, ενάντια σε όποιον σηκώνει κεφάλι απέναντι στην ακροδεξιά κυβέρνηση Μητσοτάκη.

Όλα αυτά δεν είναι κεραυνός εν αιθρία. Έρχονται ως συνέχεια στα πρόσφατα γεγονότα της απόκρυψης
της απεργίας της ΟΜΕ-ΟΤΕ στα κεντρικά κρατικά μέσα κυβερνητικής προπαγάνδας, την πλημμελή
κάλυψη των κινητοποιήσεών των σωματείων της ΛΑΡΚΟ, αλλά και της εσωτερικής λογοκρισίας στους
δημοσιογράφους της ΕΡΤ. Ερευνητικές τηλεοπτικές εκπομπές εξαφανίστηκαν, το ντοκυμαντέρ ιστορικής
μνήμης για τους Έλληνες πρόσφυγες των νησιών καταχωνιάστηκε στο μαύρο συρτάρι της απόσυρσης και
τα ρεπορτάζ συγκεντρώνονται προς έλεγχο και έγκριση από τους εγκάθετους, αρεστούς στο Μαξίμου.
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Όλα αυτά συμπληρώνουν την αποκρουστική πλέον στάση λογοκρισίας της διορισμένης διοίκησης στο
δημόσιο ραδιοτηλεοπτικό φορέα.

Δεν μας προξενεί εντύπωση η παθητική στάση της πλειοψηφίας στο ΔΣ της ΕΣΗΕΑ απέναντι στην
κλιμάκωση της επίθεσης ενάντια στην εργασία των συναδέλφων στην ΕΡΤ, απλά αποκαλύπτεται για μια
ακόμη φορά πως η ελευθερία λόγου, η τήρηση της δεοντολογίας και η ελευθεροτυπία δεν βρίσκονται στις
προτεραιότητες τους όταν είναι να προστατέψουν την κυβέρνηση και τους πολιτικούς φίλους τους.

Καταγγέλλουμε κάθε προσπάθεια συγκάλυψης και καλούμε τους συναδέλφους στην ΕΡΤ αλλά και σε όλα
τα ΜΜΕ να απορρίψουν έμπρακτα την απόκρυψη, κάθε προσπάθεια λογοκρισίας και διαστρέβλωσης της
αλήθειας και των πραγματικών γεγονότων στην δουλειά μας τόσο στα κρατικά όσο και στα ιδιωτικά
ΜΜΕ.


